

名家写真 于和伟 总有种让人信服的能力

在最近上映的两部影片中,于和伟扮演的是完全不同的角色:《坚如磐石》中白手起家、一人独大但又始终被权力钳制的黎志田、《二手杰作》中碌碌无为却拨开云雾见日出的马寅波。这两个角色,也意味着于和伟的演技达到了一种新阶段:不管是群像演出还是突出个体的剧作,他都能表现出自己的最佳状态,成为影片的一抹亮色。



于和伟

小时候,于和伟学习成绩并不好,但他对音乐十分感兴趣。在老师的建议下,他进了抚顺幼儿师范学校。本想毕业后进入小学做音乐老师,但偶然观看了一次话剧团的演出后,他便与表演结下了不解之缘。于和伟从学校毕业后,选择在话剧社工作。经过努力学

于和伟眼睁睁地看着自己的同学毕业后或成为主角,或参与大制作,而他只能接演一些低片酬的角色或龙套。终于,在毕业后的第四年,一切都开始好转。导演高希希找到于和伟,邀请他参演电视剧《历史的天空》,于和伟扮演的反派角色初露锋芒。高希希导演非常满意于和伟在细微表情和动作上的处理,之后便一直与他合作。

众觉得他的表演从容不迫,游刃有余,不管角色是哪种身份,总有种让人信服的能力。

对于如何演出每个人物不一样的地方,于和伟表示要通过各种手段,比如阅读资料、采访或者体验生活,“要去寻找这个人物比较有趣的地方,要揣摩人物加深对角色的理解力”。

于和伟的试镜邀约越来越多,他的名气渐渐在娱乐圈传播开来,甚至在2015年获得华鼎奖最佳男演员。

《觉醒年代》中的陈独秀、《悬崖之上》中的周乙、《理想之城》中的赵显坤、《三体》中的史强……近两年,于和伟迎来作品“爆发期”,喜欢他的观

今年2月份,于和伟被评为国家一级演员,这也让他开心,因为他觉得这是在专业领域的一种认可、一种认定,“我当然抑制不住地开心”,但这样的殊荣没有让他失去前进方向。他说:“在演员这个行当里,我会永远保持好奇心,用不断探索未知领域的勇气,去探索人、探索自然、探索世界。”

宗和/文

越剧《梁山伯与祝英台》来石演出

11月25日19时30分,上海越剧院小剧场徐王版越剧《梁山伯与祝英台》将在石家庄大剧院(塔南路175号)演出。

小剧场徐王版越剧《梁山伯与祝英台》继承传统精髓,赋予《草桥结拜》《十八相送》《楼台会》《临终·哭坟》诗意化的解读,以现代审美演绎梁祝二人坚贞不渝的爱情。 佳佳/文

精彩推荐

《小满生活》昨日开播

由汪俊执导的家庭剧《小满生活》于11月23日起在CCTV-8和优酷播出。该剧由秦昊和蒋欣主演。

该剧的导演汪俊曾拍过《小别离》《小欢喜》《小敏家》等多部现实主义题材作品,这部剧延续了他在这一类型作品上的真实风格。

《小满生活》中,秦昊饰演的叶逸凡是一个持家醋王,蒋欣饰演的何嘉如是一个迷糊大拿。此剧以叶逸凡和何嘉如因为二胎换房为切入点,讲述了三对夫妻的婚姻生活。晓梦/文

《欢迎来到麦乐村》正在热播

目前,国家广播电视总局重点扶持剧目、现实题材电视剧《欢迎来到麦乐村》正在东方卫视、江苏卫视、湖南卫视播出,并在优酷视频、咪咕视频两大网络平台同步播出。该剧由郑晓龙任艺术总监,梁振华任总编剧、总制片人,金晔执导,讲述了以马嘉(靳东饰)、江大乔(祖峰饰)、武梅(张雨绮饰)等人为代表的中国援外医疗队在非洲救死扶伤、与当地人民建立深厚友谊的故事。

据介绍,主创团队远赴非洲深扎调研,横跨两国六地取景拍摄,力求做到真实、真景、真情。剧中既有中外医生并肩作战、救治患者的场景,也有他们的烟火日常,以诙谐幽默的轻喜剧风格体现了跨越山海的深厚情谊,也展现出非洲独特的人文风情。 史竞男/文

2023 爱奇艺尖叫之夜 即将开启

2023年爱奇艺尖叫之夜将于11月25日在中国澳门·银河综艺馆开幕。今年的活动将有百余位艺人与线上线下观众一同齐聚狂欢,见证6大单元、诸多荣誉的诞生,更有明星红毯、明星直播间、舞台演出等环节。

2023 爱奇艺尖叫之夜将汇聚娱乐行业超百位艺人,包括今年最受瞩目的标杆新生代、实力演技派、殿堂级艺术家、全面多栖艺人等。此外,重量级导演与作家也将出席。

活动当天,爱奇艺将在下午14:30推出“尖叫直播间”线上活动,下午17:00“尖叫红毯”环节将率先拉开帷幕,当天19:00“尖叫荣誉盛典”将正式开始,各项荣誉榜单逐一发布。

今年的爱奇艺尖叫之夜设立了“海外单元”“戏剧单元”“综艺单元”“电影单元”“尖叫单元”“致敬单元”,授予年度优秀剧集、综艺、电影、演员、导演、编剧、作家等在内的诸多奖项。

新华/文

石家庄福美展开新赛季备战

近日,征战中国足协五人制足球超级联赛的石家庄福美队在省会再次集合,在新任主教练德扬·德多维奇的带领下,正式展开新赛季的备战工作。

石家庄福美队在上周与塞尔维亚籍知名五人制足球教练德扬·德多维奇签订执教合同,11月20日,球队除5名还在养伤的球员暂缓归队外,其余队员全部集合完毕,并在新帅带领下进行了备战新赛季的首堂训练课。

为了后续更好地展开执

教工作,德扬在首次训练前召集队员进行了简短的交流会。他首先向全队介绍了自己的执教思路以及上任后的目标,就是在各项赛事中都争取向冠军荣誉发起冲击。接下来,德扬表示,愿意充分听取队员的意见和想法,并希望在和球员一道实现团队梦想的同时,尽量帮助队员去追逐个人梦想。他说:“比如有球员渴望进入国家队,年轻球员想得到更多上场机会,我很乐意帮助大家去实现目标。”最后,德扬强调要打造更有凝聚力的团队,

为冠军目标而战。

由于球员们刚结束假期,首堂训练课以体能恢复为主,等下周全部队员集中后,主教练将会给全队进行体能测试,并制定全面的训练计划。据了解,石家庄福美队换帅后的首次正式比赛,是下月初在宁夏举行的中国足协五人制足协杯。在足协杯前俱乐部有望签下新的国内球员,不过外援因入境手续办理时间较长,不会在足协杯前加入球队。

刘真/文

世界武术锦标赛中国队夺15金

第十六届世界武术锦标赛11月20日在美国得克萨斯州沃思堡鸣金收兵,中国队夺得15枚金牌,高居奖牌榜首位。

据国际武联统计,越南队以5金3银3铜、中国澳门队以5金2银4铜分列二三位。中国香港队、新加坡队、马来西亚队分居四至六名。

总体看,来自亚洲的选手在世界武林实力最强。众多欧洲参赛队中,意大利队表现最佳,以1金1银2铜并

列第11。

11月20日,中国队参加各公斤级散打决赛的8名选手全部夺冠。此前在套路比赛中,中国队已经摘取7枚金牌。

来自北京的张清淳年仅22岁,11月19日夺得男子枪术冠军。备战过程中,他总是担忧自己表现得不够完美,担心可能有突如其来的失误。赛后,他表示:“站在赛场上那一刻,紧张与激动无法用言语形容……这种压力反而让我更

加兴奋。”

35岁的法国队散打名将约安·本布德拉10岁开始习武,9夺法国冠军。这是他第五次征战世锦赛,获得男子75公斤级散打亚军。他在赛后表示,很高兴也很自豪能带上世锦赛银牌回法国,但没有夺金而难过。

两年一届的世界武术锦标赛是国际武联主办的最高级别世界级赛事。

徐剑梅 周宜兰/文

http://yzlnb.sjzdaily.com.cn

少看一部电影,咱们就能给父母订一张《燕赵老年报》吧!

《燕赵老年报》又好又便宜!咱们赶快去订一份吧!

咱们放假,最少吃两顿饺子,给爷爷奶奶订一份《燕赵老年报》吧!

咱们过生日,咱们单位的老同志每人订一份《燕赵老年报》!

爱心 真心 孝心 关心

每周三期 四开八版 全年定价 120元 尽在燕赵老年报 订报热线:0311-88629275 88629271